重击现场 24川时 2110110 新闻热线 最高线索收1000元

建好的健身园咋迟迟不开放

琵琶山社区健身广场已建好四个月,至今未开放让百姓不理解



健身广场的门紧闭。本报记者 范少伟 摄

本报济宁3月14日讯 (记者

范少伟) 春节前就把健身园建好 了,里面的乒乓球台,篮球架等设施 已经安装齐全,周围有三米高的护 栏,但大门一直紧锁着,没有对群众 开放。14日,记者在琵琶山社区采访 了解到,健身园已建好四五个月时 间,一直没有对外开放,不少群众对 此颇有争议。

在英华路西侧,车轮厂宿舍对面, 建起了一片绿地和休闲健身广场,广 场北边是封闭式的流动摊位疏导点, 里面有二十多位商贩经营小生意。健 身广场内的器材很新,两个蓝球架,四 台乒乓球桌,两个球网,地面大部分是 铺的塑胶,用铁丝网围起的护栏三米 多高,大门的锁已经生锈

"健身广场去年11月份就建好了, 但一直大门紧闭,没见对外开放过。 在健身广场一侧的流动摊位疏导点卖

菜煎饼的陈女士说,健身广场施工大 概两个月的时间,当时附近居民就急 切盼望健身园能开放,在里面打篮球、 乒乓球,是个很好的活动场所。

有居民称,曾看到健身广场对 外开放过两三天,"当时开放了有两 天,有居民进去打篮球,但晚上有在里 面摆地摊的商贩,之后有人就把健身 园锁上了,从此再也没有开放。"琵琶 山社区一位居民说,健身园这样闲置 太浪费资源了,希望各部门能衔接好, 加强管理,尽快开放。

'健身园去年年底就建好了,但一 直没有见到钥匙,居委会并不负责管 理健身园。"琵琶山社区居委会书记段 成江说,原来这个广场"脏、乱、差",摆 地摊的商贩几乎占满了整条街,经过 综合整治后周围环境确实改变很多, 但并不清楚健身园什么时候对外开

"中区教体局投资了四五十件运 动器械,包括健身器材和篮球架等设 备,对于是什么原因不开放我们也不 清楚。"济宁市中区教体局相关负责人 介绍,去年九月份就把器材送到了施 工现场,但不开放的原因并不了解。

在采访中,不少居民猜测可能 是由于场地缺乏安全标识,开放后 没有人管理,所以到现在还没有开 放,但这一说法并没有得到相关部 门的证实。

当时牵头搞绿化,建健身园的还 有中区综合执法局。"这是政府工程, 原来这个地方脏乱差,经过综合整治 后情况有了很大改善,过段时间会对 群众开放。"济宁市综合执法局中区执 法分局六大队相关负责人说,综合执 法局并不负责具体管理健身园的使用 问题,到底什么时候对外开放还不知

开报废车上路 还不挂车牌

司机被"重罚"

本报济宁3月14日讯 (记者 路帅 通讯员 周宏伟 **王亮)** 5年未参 加车检,也没有悬挂车 牌,这样的轿车竟然还敢 开上路。13日上午,微山交 警大队民警在执勤中查获 了这辆车,女司机将面临 罚款1500元、吊销机动车 驾驶证和报废车被强制收 缴的处罚。

13日上午11时许,微 山交警大队交管科民警在 微山城区东风路进行路面 巡查时,发现在国税局门 口路边停放着一辆白色神 龙富康轿车,但并未悬挂 车牌照,于是民警上前进 行检查。"这辆车外观非 常陈旧,车前灯都掉了一 个,前挡风玻璃上也没有 保险标志,就连车辆年检 标志也是2007年的,极有 可能是辆报废车。"民警 发现车内坐着一名男子,

正当民警让其下车时,从 旁边孕婴店里跑出来一位 中年妇女,神情显得很慌 乱。"这车是我开的,今天 想给小孩洗澡,但天气太 冷怕冻着孩子,便从汽修厂借了这辆车。"女士告 诉民警,自己也知道这是 报废车,本想给孩子洗完 澡就把车还回去,没想到 被交警查到了。随后,民 警将该车拖回交警大队进 行处理

经网上查询,民警发 现她驾驶的白色神龙富康 轿车没有任何信息,说明 车辆早已报废,汽车里程 表也显示有70多万公里路 程。根据规定,民警对驾 驶员做出罚款1500元、吊 销机动车驾驶证和报废车 被强制收缴的处罚。目 前,报废车辆已被交警大 队强制收缴,案件正在进 一步处理当中。



被查处的报废车。

